



Întâlnirile ZIUA

La căldură și gătit, lemnele concurează gazul, spune directorul general al Distrigaz Sud, Bernard Arnaud



Psihoză antiromânească în Ucraina

Spionul Floricel a declanșat un adevărat război mediatic

Gloanțe transnistrene din fier vechi românesc



„Îi rog pe cei care au viroze și tușesc să nu mai vină la conferințele de presă...”
Corneliu VADIM TUDOR



S-a săturat și Lăcătuș

SPORT 9

SĂMBĂTĂ/DUMINICĂ, 7/8 MARTIE 2009



ZIUA

Director fondator: Sorin Roșca Stănescu

anul XV

numărul 4480 16 pagini

1 leu

ediția națională

Director general: Mihai Pâșu

CEREȚI ASTĂZI



Se distribuie gratuit împreună cu ziarul

EVENTIMENT 4

Metrou pe bani japonezi

Consiliul General al Municipiului București a aprobat, ieri, transferarea studiului de fezabilitate de la Primăria Capitalei la Ministerul Transporturilor pentru realizarea liniei de metrou dintre Gara de Nord și Aeroportul Internațional „Henri Coandă” Otopeni. ◀

ECONOMIC 5

Austeritate dacă vrea țara

Traian Băsescu a declarat, la un forum economic desfășurat la Varșovia, că România ia în calcul posibilitatea unui credit extern „de rezervă”. „Vom putea să trecem decent perioada de criză, dacă așa vom decide”, a spus el. ◀

POLITICĂ 7

Șpaga sparge PSD

Pesediștii din teritoriu se acuză între ei pentru fapte de corupție în numirea șefilor instituțiilor deconcentrate și a prefectului, filiala PSD Buzău fiind la un pas de a se rupe din acest motiv. ◀

TIMP LIBER 11

Iluzia de sub cupolă

Jacob Jankowski află că lumea circului nu înseamnă numai strălucire și culoare, paiete și magie, ci și animale maltratate, artiști în mizerie și prostituție, suferință și tragedii, incertitudini și spaime. Tot ce este frumos și strălucitor pe scenă este... doar iluzie. ◀

OPINII 15

NATO mută. Avantaj Rusia?



Cristian UNTEANU

Decizia NATO de a redeschide imediat toate canalele de conversație cu Moscova era previzibilă. Era foarte ușor de imaginat că situația dură din vară generată de conflictul din Georgia trebuia să fie detensionată, chiar dacă pentru asta trebuia să fie rezolvată și ultima necunoscută, adică ce avea să fie orientarea politică a noii Administrații americane.

S: Sfinții Mucenici și Episcopi din Cherson: Vasilevs, Efrem, Evghenie, Capiton, Eterie, Agatodor și Elipide
 D: Cuv. Teofilact Marturisitorul, Ep. Nicomidiei

€ 4,2903 lei

\$ 3,3845 lei

Lăsați copiii să facă sport!

EVENTIMENT 3

ZIUA lansează o campanie pentru introducerea a trei ore de educație fizică obligatorii pe săptămână în programa școlară de liceu

► Ecaterina Andronescu a încercat ieri să aplaneze scandalul iscat de reducerea orelor de sport, susținând că, de fapt, acestea nu s-au eliminat, ci s-au suplimentat după modelul UE ► Ministrul a anunțat că o oră de sport va face parte din trunchiul comun, iar alte două sunt prevăzute în extracurricula opțională, dar obligatorie

„După ce am analizat cu specialiștii programele, am fost foarte nemulțumită de modul în care se desfășoară orelor de sport în școlile noastre, cât și de activitățile din cluburile sportive școlare”, a spus Andronescu ► „În cele două ore extracurriculare se poate practica volei, handbal, fitness, dans sau orice

altceva, cu certitudine ceea ce le place”, a punctat Andronescu ► Orelor extracurriculare, deși opționale, vor deveni condiție de promovare, a adăugat și Mariana Bitang, consilierul Cotrocenilor ► „S-ar putea ca elevii să nu primescă note, ci doar calificative, tocmai pentru a fi mai puțin stresați.

Și în alte țări din Europa orelor de sport nu sunt în trunchiul comun”, a mai spus fosta antrenore de gimnastică ► În încercarea de a stinge scandalul, oficialii de la Educație au promis că va fi reintrodusă competiția sportivă școlară de performanță între cluburi



FOTO: MEDIAFAX



FOTO: EPA

Ministrul britanic al Economiei Peter Mandelson a fost stropit ieri cu un lichid de culoare verde de către militanta ecologistă Leila Deen când acesta ieșea de la o întrunire guvernamentală pe tema încălzirii globale.

Activista ecologistă i-a reproșat ministrului că este corupt și că a acceptat construirea unei a treia piste de aterizare la aeroportul din Heathrow, în ciuda efectelor negative pe care le are asupra mediului. ◀

Știrea subcutanată

Omul lui Ciorbea încaieră PSD

Numirea în funcția de secretar de stat la Ministerul Sănătății a lui Liviu Mănăilă i-a pus în cap lui Mircea Geoană organizația sa de suflet, PSD Dolj, acesta fiind senator de Dăbuleni. Nemulțumiri din PSD Dolj, după cum ne informează surse de la vârful organizației, ar fi dorit să vadă în această funcție protejată unui deputat PSD.

De asemenea, un alt motiv al contestării este calitatea de pesedist sadea a noului demnitar din Guvernul Boc. Mănăilă a fost lansat în politică de fostul premier tărănist Victor Ciorbea. Când Ciorbea a devenit primar, Mănăilă a fost numit director în Primăria Capitalei. În guvernul Ciorbea, Liviu Mănăilă a deținut funcția de consilier de stat, fiind și membru în CA al Romtelecom. ◀ (G.S.)



Ion BARBU

